

بجلی چور ہمارا دشمن ہے، ہماری تمام تر توجہ بجلی چوروں کا مکمل خاتمہ کرنے اور نادہندگان سے 100%

واجبات کی وصولی کرنا ہے۔ -حیسکو چیف

حیسکو چیف عبدالحق میمن کا آپریشن سب ڈویژنوں قاسم آباد اور ہیر آباد کا دورہ، بجلی کنکشنوں کی سکیورنگ اور اور نادہندگان اور بجلی چوروں کے خلاف کارروائیوں کا جائزہ۔ جو صارف بجلی کا بل ادا کرے گا اس کو بجلی دیں، بصورت دیگر نادہندگان کے بجلی کنکشن بلا تفریق منقطع کریں۔ -چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو

حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن نے آج آپریشن سب ڈویژنوں قاسم آباد اور ہیر آباد کا دورہ کیا، اور دی گئے ہدایات پر عملدرآمد کا جائزہ لیا گیا، واضح رہے کہ حیسکو چیف نے تمام رہائشی فلیٹس، اپارٹمنٹ، پلازہ اور گھریلو بجلی کنکشنوں اور میٹروں کی سیکورٹس اور سیکورٹی کی ہدایات دے رکھی ہیں، جس میں پہلے ہی سیکڑوں کی تعداد میں پلازہ اور گھریلو بجلی کنکشنوں سیکور کیا گیا ہے، انہوں نے کام کرنے والے عملے کو شاد باشی بھی دی تھی۔ اس سلسلے میں آج قاسم آباد سب ڈویژن کے بینظیر پلازہ، علی پلازہ اور مین روڈ علی پلس پر موجود تمام اپارٹمنٹس کے سیکور کئے گئے کنکشن کا جائزہ لیا اور بہترین کام کرنے پر عملے کو شاد باشی دی اور ہدایات دیتے ہوئے کہا کہ پلازہ / اپارٹمنٹ کے کنکشنوں کی بہتر طریقے سے میٹر سیکورنگ کریں تاکہ ادارے کی نیک نامی ہو، انہوں نے کہا کہ بجلی چور ہمارا دشمن ہے، اس کے علاوہ نادہندگان اور بجلی چوروں کے خلاف کارروائیوں کا جائزہ لیا گیا واجبات کی عدم ادائیگی پر 98 اور 103 ڈائریکٹ کنڈہ کنکشن منقطع کیئے گئے۔ اس کے علاوہ ہیر آباد سب ڈویژن کے علاقے سٹی گیٹ، ایوان قریش اور گلاب پان ہاؤس کے نزدیک تمام پلازہ پر میٹر سیکورنگ کے کام کا جائزہ لیا گیا، اور بہتر کام کرنے پر عملے کے کام کو سراہا اور ایسی ہی محنت اور لگن کے ساتھ کام کرنے کی تعریف بھی کی ہے۔ انہوں نے کہا ہماری تمام تر توجہ بجلی چوروں کا مکمل خاتمہ کرنا ہے، ان کے خلاف مروجہ قانون کے تحت بجلی چوری کی FIR درج کرائی جائیں، اور جو صارفین 100% بجلی کے بلوں کی ادائیگی کرتے ہیں ان کے بجلی کے کنکشن بحال رکھے جائیں، اور انہیں لوڈ شیڈنگ فری فراہمی کی جائے۔ اور نادہندگان کے بجلی کنکشن بلا تفریق منقطع کر دیئے جائیں حیسکو ریجن کے 13 اضلاع میں بجلی چوروں کے خلاف پولیس اور ریجنرز کی مدد سے خصوصی ٹاسک فورسز اپنی کارروائیاں مزید تیز کریں۔ اس موقع پر حیسکو چیف کے ہمراہ ایگزیکٹو انجینئر قاسم آباد گلزار احمد دستی، SDO قاسم آباد اور ہیر آباد بھی موجود تھے۔ اس کے علاوہ انہوں نے کہا کہ حیسکو انتظامیہ بجلی چوری کے خاتمے تک کریک ڈاؤن جاری رکھے اور جو صارف 100% بجلی بلوں کی ادائیگی کرتے ہیں ان علاقوں لوڈ شیڈنگ نہیں کریں گے، اور نادہندگان

کے خلاف کارروائیاں جاری رہیں گی۔

